



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

февраль
1
суббота
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 9 (1959)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№9

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

ГЛАВА АДЫГЕИ И ВОЛОНТЕРЫ ЗАПУСТИЛИ СИМВОЛИЧНЫЕ ЧАСЫ В ЧЕСТЬ ГОДА ПАМЯТИ И СЛАВЫ

В ходе открытия Ресурсного центра добровольчества «Волонтеры Адыгеи» Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил значимость патриотической деятельности и участия волонтеров в мероприятиях, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Председатель Ресурсного центра добровольчества Ованес Шекерьянц рассказал о том, что в регионе не только увеличивается число волонтеров, но и расширяются направления деятельности. Значимым событием текущего года станет образование в республике волонтерского корпуса для участия в организации и проведении мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Символический старт этой большой работе дал Мурат Кумпилов. Волонтеры предложили Главе Республики Адыгея вместе запустить часы, символизирующие начало событий, посвященных Году памяти и славы в 2020 году.

«Наступивший год – знаковый для нашей страны. Он проходит под знаком 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Президент страны Владимир Владимирович Путин объявил его Годом памяти и славы. Это наш общий большой праздник, наша общая история. Вместе со всей страной мы должны отметить это событие на высоком, достойном уровне. Во всех районах республики должны пройти десятки мероприятий, посвященных юбилейной дате. Очень важно, чтобы наши волонтеры помогали в их организации и проведении. Речь идет не только о волонтерах Победы, но и о всех добровольцах республики», – отметил Глава Адыгеи.

Мурат Кумпилов призвал молодежь охватывать разные группы населения патриотическими мероприятиями, особое внимание уделять поколению Победителей.

(Подробные новостные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)



«Помогайте ветеранам, проводите патриотические акции, ухаживайте за воинскими захоронениями. Ведите просветительскую работу, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о подвигах поколения героев, об их истинной роли в победе над нацизмом», – обратился к волонтерам Глава Адыгеи.

Глава РА подчеркнул значимость всех направлений добровольчества и распространения передовых практик. В ходе встречи Владимира Путина с общественностью, которая состоялась в Адыгее в декабре 2019 года, Президент страны поддержал инициативу волонтеров республики о развитии волонтерства в сельской местности, напомнил Мурат Кумпилов.

Отдельно Глава РА отметил волонтерский проект Адыгеи «Сохраним корни», инициированный два года назад на молодежном слете «Фишт». За это время проект стал масштабным и целенаправленным: увеличилось число акций по высадке исчезающего в природе самшита и сохранению дольменов. В инициативную группу

пополнились более 150 человек, которые организовывают мероприятия по сохранению природного и историко-культурного наследия Республики Адыгея. Мурат Кумпилов предложил расширять проект и привлекать к этой деятельности волонтеров других регионов.

Кроме того, в ходе открытия Ресурсного центра волонтеры-медики рассказали Главе Адыгеи о том, как они участвуют в санитарно-эпидемиологическом просвещении, обучаю оказанию первой помощи. Волонтеры культуры помогают в организации творческих мероприятий и акций. Медиаволонтеры обеспечивают информационное сопровождение большинства региональных мероприятий.

«Хочу поблагодарить каждого за важную и очень нужную работу, за самоотдачу и искреннее, бескорыстное желание помочь. Уверен, вы и дальше будете продолжать благородные традиции подвижничества и милосердия», – подчеркнул Мурат Кумпилов.

Пресс-служба Главы РА.

ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ МО "ТЕУЧЕЖСКИЙ РАЙОН"

2020 год проходит под знаком 77-летия освобождения Адыгеи и 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками.

Традиционно в нашем районе День Победы отмечается особо торжественно. В этом заслуга жителей района, предпринимателей, земляков, работающих за пределами района, администрации района и администраций городского и сельских поселений. Это наш моральный долг перед теми, кто не жалея своей жизни, боролся за Победу над фашизмом.

Накануне 75-й годовщины Великой Победы предстоит большая работа по организации чествования фронтовиков, партизан, тружеников тыла, вдов участников Великой Отечественной войны.

Мы обращаемся ко всем жителям Теучежского района, руководителям и работникам организаций, учреждений, предприятий, коллективных хозяйств всех форм собственности с просьбой принять личное участие в организа-

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙСОВЕТА

22 сессия Совета народных депутатов Туруханского района созывается 4 февраля 2020 года.

В повестку дня включен вопрос:

1. Отчет о результатах деятельности главы и администрации муниципального образования "Туруханский район" за 2019 год.

Сессия начинает работу в 14.00 часов в здании Дома культуры а.Пшикуйхабль.

Регистрация депутатов и приглашенных с 13.30 часов.

Отчеты в поселениях СХОД ГРАЖДАН



На этой неделе в поселениях района проходят сходы граждан, на которых главы поселений отчитываются о проделанной работе за 2019 год, участковые докладывают о работе правоохранительных органов на вверенных территориях.

Череду сходов открыли в Джиджихабльском сельском поселении во вторник, 28 января. Глава поселения А.П.Уджуху отчитывался с участковым о работе в 2019 году в актовом зале школы аула Кунчукхабля. В работе схода приняли участие глава района А.Ш.Хачмамук со своими заместителями.

А.П.Уджуху подробно отчитался о работе администрации поселения, а справедливости ради надо отметить, что сделано не мало.

Это и благоустройство, и ремонт дорог, и борьба со стихийными свалками, и ремонт социальных объектов, и использование пастбищ.

Ряд вопросов участники схода обращали непосредственно главе района А.Ш.Хачмамаку. На все поднятые проблемы были даны исчерпывающие ответы, большинство из которых будут решены в ближайшее время.

Об одном вопросе скажем особо. Речь идет о предложении жителя Кунчукхабля Ю.Ш.Хуако организовать в одном из помещений школы комнату боевой, трудовой и спортивной славы аула для того, чтобы школьники и жители аула могли подробнее узнавать о достижениях своих земляков.

А Кунчукхабль славится и учеными, и поэтами, и писателями, и знаменитыми спортсменами, ветеранами войны и труда. После схода главе района показали помещение, где можно будет разместить ремонта будущего музея.

Сход прошел в доброжелательной, конструктивной обстановке.

На снимке: сход в Джиджихабльском поселении.

(Сходы граждан прошли также в Габукайском, Понежукайском, Ассоколайском и Вочепшийском сельских поселениях. Фотоотчеты наших корреспондентов – на сайте "Т.В.")

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОШЛО МОЛОДЁЖНОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО САМБО

В торжественном открытии первенства наряду с другими гостями принял участие член Комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, 11-кратный чемпион мира по самбо Мурат Хасанов.

– Самбистам не до учений: сегодня во Дворце игровых видов спорта г. Екатеринбурга они вышли на татами только за победой. На кону – путевки на мировое первенство и первенство Европы, – отметил Мурат Хасанов.



Первенство проходило с 24 по 27 января среди юношей и девушек 17-18 лет. В соревнованиях приняли участие более 700 человек.

Первенство России среди юношей и девушек откроет для Екатеринбурга спортивный год, главным событием которого станет чемпионат Европы по самбо (21-25 мая 2020 года).

Кандор Анзор, помощник депутата Государственной Думы ФС РФ.

Открытие мемориальной доски братьям Тлехуч в Ассоколайском СДК**...А ПРЕВРАТИПИСЬ В БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ...**

Семья Тлехуча Ибрагима и Унай отправила на фронт сражаться с ненавистным врагом шестерых сыновей. Пятеро из них не вернулись с полей сражений...

Шамсудин Ибрагимович Тлехуч, старший лейтенант, награжден орденом Отечественной войны второй степени. Со студенческой скамьи военного училища молодой солдат попал в самое пекло войны, где сражался за Родину и погиб в марте 1945 года.

Ахмед Ибрагимович Тлехуч, гвардии капитан, награжден Орденами Красного знамени и Александра Невского. Ахмед был в первых рядах тех, кто противостоял вероломному врагу. Его батальон захватил позицию Днестровского плацдарма и отразил 18 вражеских атак. Как отметил командир полка Колмогоров, батальон во главе с капитаном гвардии Ахмедом Тлехучем продвигался вперед. В 1944 году, пройдя 50 фронтовых километров, форсировали реку Буг и дали чувствительный отпор врагу. Так дошли до Вислы. Здесь батальон Ахмеда вступил в жестокий бой. В этом жестоком бою Ахмед героически погиб.

Абубочир Ибрагимович Тлехуч, отмечен орденом Отечественной войны второй степени. Абубочир был десантником, принимал участие в Керченско -Феодосийской операции, где и сложил голову.

Хаджимос Ибрагимович Тлехуч, по рассказам его командира К.Г.Бузинова, он служил в батальоне, который охранял порт в Евпатории. Здесь шли ожесточенные бои за Крым с фашистами. В результате схваток с ненавистным врагом Хаджимос был смертельно ранен и умер от полученных ран.

Махмуд Ибрагимович Тлехуч воевал в Крыму. Рота, в которой он сражался на Малаховом кургане, почти полностью полегла под огнем врага. Осталось 9 человек. Среди них и был Махмуд, но получил тяжелое ранение и попал в плен в лагерь города Херсон, где и скончался от смертельной раны.

Алихан Ибрагимович Тлехуч – старшина, награжден орденом Отечественной войны 2 степени. Единственный из всех братьев, вернувшийся с фронта живым. Ушел из жизни в 2009 году.

Во вторник, 28 января в Ассоколайском сельском Доме культуры состоялся торжественный митинг в честь открытия мемориальной доски в память о наших земляках, отдавших свои жизни за Родину в годы Великой Отечественной войны, славным сынам Адыгеи – братьям Тлехуч.

Вахту памяти несут юнармейцы и военнослужащие войсковой части. Военный оркестр гарнизона исполняет Гимны России и Республики Адыгея. Данное мероприятие проходит в Год памяти и славы и приурочено к проведению патриотической акции "Вахта памяти" в честь 77-й годовщины освобождения Адыгеи и Тлечежского района от немецко-фашистских оккупантов и празднования 75-й годовщины Великой Победы над фашистской Германией.

Инициатором открытия мемориальной доски братьям Тлехуч выступил житель Ассоколая, Заслуженный работник культуры РА, почетный гражданин Тлечежского района, ветеран ВОВ – труженик тыла, общественник Ерстем Аюбович Цей.

В митинге приняли участие глава администрации района А.Ш.Хачмамук, председатель райсовета А.К.Пчегатлук, председатель Совета старейшин при Главе РА Н.М.Гучетль, председатель Комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ А.А.Шхалахов, председатель Совета общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов РА А.А.Куадже, председатель регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту" России по

Республике Адыгея Т.К.Барчо, полковник, заместитель военного комиссара РА Р.Р.Водождоков, председатель фонда "Победа" Ю.Д.Нехай, военный комиссар г.Адыгейска, Тлечежского и Тахтамукайского районов РА С.А.Моисеенко, и.о. председателя районной ветеранской организации А.С.Хакуз, депутаты Государственного Совета - Хасэ РА, районного Совета народных депутатов Тлечежского района, жители аула, работники культуры, педагогический коллектив и учащиеся Ассоколайской школы.

О важности данного мероприятия, о том, что такие памятные события имеют большое значение в деле патриотического воспитания подрастающего поколения на героическом подвиге нашего народа, чтобы дети и нынешняя молодежь проявляли интерес к изучению истории родного аула, в воспитании чувства патриотизма и гордости за свою Родину, стремлении быть похожими на этих героев, ценить и уважать мужество, героизм и отвагу, проявленные в годы Великой Отечественной войны с гитлеровской Германией многонациональным советским народом на фронте и в тылу, желании быть защитниками своей Отчизны, в своих выступлениях отметили глава района Азамат Шамсединович Хачмамук, председатель райсовета Аюб Казбекович Пчегатлук, председатель Совета старейшин при Главе РА Нурбий Махмудович Гучетль, председатель Комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Асхадович Шхалахов, председатель Совета общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов РА Аслан Аюбович Куадже, председатель регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России" по Республике Адыгея Тимур Кимович Барчо, полковник, заместитель военного комиссара РА Руслан Рашидович Водождоков, уроженец аула Ассоколая, ветеран труда Азмет Москович Гиш, отец которого тоже погиб на войне, оставил годовалого сына без отца. От молодежи аула выступила учащаяся Ассоколайской школы Эльмира Меджес.

От рода Тлехуч выступил и поблагодарил всех присутствующих ветеран труда Ахмед Махмудович Тлехуч

Председатель Комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Асхадович Шхалахов в своем выступлении подчеркнул, что в Республике к 75-летию Великой Победы будут изданы очередные тома Книги Памяти и Победители. Он напомнил собравшимся, что на борьбу с ненавистным врагом наша малая Родина отправила более 80 тысяч своих сынов, из них 30 тысяч 543 воина не вернулись с полей сражений Великой Отечественной войны. В четырех томах Книги Памяти и трех томах Победителей упоминается о более чем 60 тысячах участников войны из Адыгеи. Комитетом сегодня ведется большая работа по установлению всех имен наших защитников. На сегодня из оставшихся 20 тысяч не отмечены в книгах, установлены имена и данные более 9 тысяч воинов и участников Великой Отечественной войны. "Война не закончена, пока не похоронен последний солдат", – напомнил слова великого полководца А.В.Суворова А.А.Шхалахов. Пятый том Книги Памяти и четвертый том Победителей планируется подготовить и издать к 75-летию празднования Дня Победы, но поисковая работа будет продолжена и далее.

Участники мероприятия почтили память героев минутой молчания. Настал торжественный момент. Право открыть мемориальную доску братьям Тлехуч предоставили главе района А.Хачмамуку, председателю республиканского Совета ветеранов А.Куадже, председателю Комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ А.Шхалахову, председателю Совета старейшин при Главе РА Н.Гучетлю. Под песни военных лет и троекратный залп оружейного салюта к мемориальной доске братьев Тлехуч возложили цветы.



...Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю эту полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей.
Они до сей поры с времен тех дальних
Летят и подают нам голоса.
Не потому ль так часто и печально
Мы замолкаем, глядя в небеса?...



Вниманию жителей района!

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Уважаемые жители Теучежского района! В ауле Понежукай, в отделении Сбербанка, для удобства граждан, каждый вторник с 10 до 12 часов ведет прием специалист по кредитным заявкам. Справки и консультации по телефону 8-988-557-27-31.



Информирует ГИБДД

ВОВРЕМЯ ПРИШЛИ НА ПОМОЩЬ

В адрес министра внутренних дел по Республике Адыгея генерал-майора полиции Владимира Алай поступило первое в новом 2020 году благодарственное письмо.

Житель Самарской области Василий Холявка в нем выражает признательность сотрудникам дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции республики за отзывчивость и своевременно оказанную помощь.



Рустам Гонежук и Аслан Богус спасли жизнь ребенку, оперативно доставив его в больницу для оказания квалифицированной помощи.

Семья направлялась в город Краснодар, их путь пролегал через территорию Адыгеи, в машине находились родители и двухмесячный сын, которого, также как и отца, зовут Василий.

При движении по автодороге Краснодар-Верхнебаканский машина стало плохо, дыхание было затруднено, и он начал терять сознание. Взволнованный отец мальчика обратился к дорожным полицейским, дежурившим в тот день на 24 км трассы.

Не теряя ни секунды, инспекторы ДПС роты № 2 отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по Республике Адыгея капитан полиции Рустам Гонежук и старший лейтенант полиции Аслан Богус пересадили родителей с ребенком в патрульный автомобиль. Включив звуковую и световую сигнализацию, полицейские довезли пассажиров в одно из медицинских учреждений города Краснодара, где малышу была оказана своевременная помощь.

Вечером дорожные полицейские поинтересовались у оставившего контакты отца двухмесячного Васи состоянием малыша – его здоровью уже ничего не угрожало.

Родители поблагодарили сотрудников МВД по Республике Адыгея, отметив четкость и оперативность их действий, в результате которых жизнь их маленького сына была спасена.

Пресс-служба МВД по Республике Адыгея

ВНИМАНИЮ ПРАВООБЛАДЕТЕЛЕЙ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

ООО «ПИИ «Лигато» разрабатывает проектную документацию по объекту: «Газопровод Некрасовская-Афипская, инв.№000058, Ду500, Ру5,4МПа (капитальный ремонт методом замены участка газопровода 61,246-70,733км)» (шифр 710.КР-19).

Для оформления компенсации убытков, упущененной выгоды и согласования производства работ разыскиваются правообладатели земельных участков:

1. Далдин Юрий Иванович – з/у 01:06:2500009:158
2. Ахиджак Раҳмет Бамбетова – з/у 01:06:2500009:142
3. Тхагапсо Нуриет Махмудовна – з/у 01:06:2500009:156
4. Король Олег Владимирович – з/у 01:06:2500009:233
5. Халишт Руслан Еристемович – з/у 01:06:2500009:268
6. Шеуджен Нурдин Халидович – з/у 01:06:2500009:258
7. Берсаев Арсан Султанович – з/у 01:06:2500009:155

Просим связаться с представителями ООО «ПИИ Лигато»: тел. 8(812)313-80-95 доб.228 и 114, 8(912)949-66-12, E-mail: ksp@ligato.ru Колесникова Е.А. и Плотникова О.А.

Соотечественники станут гражданами России

В регионе реализуется государственная программа «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Адыгея соотечественников, проживающих за рубежом». Ее цель – содействие добровольному переселению на историческую родину квалифицированных кадров из числа соотечественников, проживающих за рубежом, в том числе потомков адыгской диаспоры.

В 2019 году участниками программы стали 6 человек, а с учетом их семей – 11 граждан зарубежных государств. В их числе – 2 гражданина Турции; 2 гражда-

нина Иордании; 3 представителя Сирии и 4 жителя Узбекистана.

Все участники программы трудоустроены. Из них четверо работают по найму и два являются индивидуальными предпринимателями. Содействие в трудоустройстве соотечественников оказывает Управление государственной службы занятости Республики Адыгея.

Согласно условиям программы переселение ее участников и членов их семей допускается в любые муниципальные образования республики: в каждом из них созданы все необходимые условия для оказания образовательных, медицинских и других государственных

и муниципальных услуг.

С целью информирования населения и потенциальных участников государственной программы о ходе ее реализации на официальном сайте Комитета Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации создан и поддерживается в актуальном состоянии раздел «Соотечественники».

Официальные документы, касающиеся переселения соотечественников, также можно найти на сайте Управления по вопросам миграции МВД по Республике Адыгея.

Информирует Управление Росреестра по РА

ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ ВИКТОРИЯ АБРАМЧЕНКО ПРЕДСТАВИЛА РУКОВОДИТЕЛЯ РОСРЕЕСТРА

Согласно распоряжению Председателя Правительства Российской Федерации новым руководителем Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) был назначен Олег Скуфинский.

«Сегодня мы представляем вам нового руководителя Росреестра. Олег Александрович – человек не чужой для этого ведомства. Он – инженер-землеустроитель, стартовал в сфере недвижимости с работы, связанной с кадастровым учетом, с государственной кадастровой оценкой. Олег Александрович имеет богатый опыт. Это назначение я оцениваю как очень правильный, грамотный, взвешенный шаг. Сохраняется преемственность, что позволит добиваться более каче-

ственных нормативных актов и их принятия и обеспечить выполнение тех задач, которые перед нами поставлены», – заявила заместитель Председателя Правительства России Виктория Абрамченко.

Виктория Абрамченко поблагодарила сотрудников Росреестра за совместную работу и пожелала не сбавлять темпов в дальнейшем вместе с новым руководителем Росреестра.

Руководитель Росреестра Олег Скуфинский, в свою очередь, отметил, что такое назначение – это вызов, который он принял.

«Сфера мне действительно не чужая. Ключевой повод, о котором сказала Виктория Валерьевна, – это команда. Поэтому я считаю, что мы вместе с вами, с каждым из вас должны продолжить ту ди-

РОСРЕЕСТР РАЗЪЯСНЯЕТ ПОРЯДОК РАБОТЫ БИЗНЕСА С ФУНКЦИОНАПОМ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ «ЗЕРКАЛЬНЫЙ РЕЕСТР»

Росреестр подключился к работе «зеркального реестра» – нового функционала обратной связи для представителей малого и среднего бизнеса, где можно оставить отзыв о проведенных проверках организации и сообщить информацию о нарушениях со стороны сотрудников Росреестра в сфере государственного земельного надзора и надзора в области геодезии и картографии.

Государственный земельный надзор осуществляется Росреестром с целью выявления и пресечения нарушений земельного законодательства при использовании земельных участков собственниками земельных участков и лицами, не являющимися их собственниками. Среди основных нарушений – самовольное занятие земельного участка, использование земли не по назначению, неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строитель-

ства. Мероприятия государственного земельного надзора проводятся дистанционно с использованием данных с космических спутников, летательных аппаратов или путем непосредственного осмотра земельных участков. Если в результате обследования выявляются признаки нарушения, это является основанием для внеплановой проверки. Нарушителям земельного законодательства назначается штраф и выдается обязательное для исполнения предписание об устранении выявленного нарушения.

В сфере геодезии и картографии у Росреестра две надзорные функции: геодезический надзор и лицензионный контроль. В области геодезического надзора Росреестр проверяет организации и частных предпринимателей, выполняющих специальные виды геодезических и картографических работ (создание и обновление топографических планов для

составления генеральных планов участков строительства, геодезических работ при инженерных изысканиях, межевании земель и ведении кадастра, создание и обновление тематических карт, планов и атласов).

На портале Бизнес-навигатора МСП (smbrn.ru), созданном Корпорацией МСП, в разделе «Отзывы о проверках» представители среднего и малого бизнеса, в отношении которых были проведены проверки, могут оставить информацию о результатах проверок, проведенных сотрудниками Росреестра и его территориальных органов, а также сообщить о нарушениях, допущенных при их проведении.

Более подробную информацию, можете получить по адресу (<https://rosreestr.ru/site/press/news/rosreestr-razyasnyaet-poryadok-raboty-biznesa-s-funktionalom-obratnoy-svyazi-zerkalnyy-reestr>).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Республика Адыгея, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurusik@mail.ru), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок. Собрание состоится 14 марта 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, в здании ЦНК (РДК) а. Понежукай, ул. Октябрьская, 34. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом ме-

хабль, ул. Красная, 2. Дагамук Харихан Хасановна. Почтовый адрес: РА, Теучежский район, а. Пшикуйхабль, ул. Дружбы, 1..

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения земельных участков, выделяемых в счет земельной доли состоится 14 марта 2020 г в 10 часов по адресу: РА, Теучежский район, в здании ЦНК (РДК) а. Понежукай, ул. Октябрьская, 34.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Теучежский район, Понежукай ул. Октябрьская, 19.

Возражения по проекту межевания и направления заинтересованным лицам предложений о доработке проекта межевания принимаются с 1 февраля 2020г. по 13 марта 2020г. с 8 часов 00 минут по 17 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 19.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

шубы
нарасхват
3 февраля

(Пн) с 10.00 до 19.00

ВПЕРВЫЕ! (Сб) с 10.00 до 19.00**8 февраля**
а. Джиджихабль, СДК
ул. Красная, 34а. Понежукай, ЦНК
ул. Октябрьская, 34**ШУБУ КУПИТЬ УСПЕЙ -
ВЫИГРАЙ МИЛЛИОН РУБЛЕЙ!**

*Сроки акции: с 15.06.19 по 31.03.20г. Информацию об организаторе акции, правилах ее проведения, месте, сроках, количестве призов и порядке их получения узнавайте у продавцов и на сайте шубы-нарасхват.рф

**ЧЕСТНАЯ
РАССРОЧКА 0-0-36 | ДОСТУПНЫЙ
КРЕДИТ ***

*Кредит и рассрочка предоставляется ООО «ХКФ Банко». Лицензия ЦБ РФ № 316 от 15.03.12г. Акция 0-0-36 новой суммы кредита от 1500 до 50000 руб.; размер ПВ составляет 0-10% от стоимости товара; процент ставки зависит от суммы и срока кредита (15,85%-16,15% годовых). Удорожание товара не происходит за счет предоставленной продавцом скидки в размере 21,5% от первоначальной стоимости товара.

Примите наши поздравления!

От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения нашу замечательную коллегу - санитарку реабилитационного отделения ШЕУДЖЕН

ШАМСЕТ ШАМСУДИНОВНУ!

Здоровья, Тебе, добра и оптимизма

Удачи и счастливых ярких дней!

Пусть будет все благополучно в жизни

У Тебя, и твоих близких и друзей!

Профком Теучежской больницы.

Нацпроект "Демография" - Спорт - норма жизни! - Готов к труду и обороне!**ПРОШЕЛ ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП**

В Тлюстенхабльской СОШ №10 состоялось тестирование школьников возрастной категории от 6 до 17 лет по выполнению нормативов ГТО в рамках Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО - "Готов к труду и обороне". При выполнении норм ГТО учащиеся показали свою силу и выносливость.

На снимке: момент выполнения одного из видов ГТО - прыжков в длину с места.



ООО "КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД" ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ – РАБОЧИХ В ЦЕХ ФАСОВКИ-УПАКОВКИ .
Доставка вахтой, высокая з/п, обед, полный соц.пакет.

Обращаться по адресу: с. Красногвардейское, ул. Первомайская, 20. Тел: +7(87778) 5-24-20, 8-988-474-20-67 с 09.00 - 18.00 ч.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-МОЛОДОК – ТРИ, ПЯТЬ, ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ. СЕРЕБРИСТЫЕ, ЛОМАН-БРАУН. ЦВЕТНЫЕ. ЯИЧНО-МЯСНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ! ТЕЛ. 8-989-808-50-04. ЦЕНА СООТВЕТСТВУЕТ КАЧЕСТВУ!

ОГРН 314237334300102

Реклама

Выражаем глубокие искренние соболезнования Почетному гражданину Теучежского района, долгие годы трудившегося в партийных и советских органах, Рашиду Хаджихусеновичу Хуту и Станиславу Хаджихусеновичу Хуту, долгие годы работавшего в агропроме нашего района, по поводу смерти их брата Алия, работавшего и жившего последние годы в Москве.

Рашид и Станислав, скорбим вместе с Вашей семьей, родными и близкими.

Друзья, соратники, бывшие коллеги по работе.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея
Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.

Издатель: Администрация муниципального образования «Теучежский район».

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай, ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг»
385000. г. Майкоп,
ул.Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов.

По графику – в 17 часов.

Заказ

Индекс П 1283

Тираж 1270 t.vest@yandex.ru

1 февраля 2020 г
Россия 1

05.00, 09.25 Утро России. 07.07, 07.35, 17.00 Вести. Адыгея. Къэбархэр. 08.07, 08.35, 14.25, 20.45 Вести. Адыгея. 09.00 «Къэбархэр». 09.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 20.00 Вести. Адыгея. ЮГ. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 12.50, 17.25 «60 минут». 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир». 21.00 «Юморина». 23.30 «ДЕРЕВЕНСКАЯ ИСТОРИЯ».

НТВ

05.10 «ДЕВЯТЫЙ ОТДЕЛ». 06.00. 07.05,08.20 «МОСКВА.ТРИ ВОКЗАЛА». 07.00, 08.00, 10.00, 16.00, 19.00, 23.55 Сегодня. 10.20, 01.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ». 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.25 Место встречи. 17.00 «ДНК». 18.00, 19.40 «ПЕС». 21.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА».

РОССИЯ-24 (Адыгея)

19.50, 21.00 Вести. 19.50,21.00 Вести.Главное.

Суббота, 8 февраля

Первый канал

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота. 09.00 «Умницы и умники». 09.45 Слово пастиря. 10.00,12.00 Новости. 10.15 Больше солнца, меньше грусти. 11.15,12.15 «Видели видео?» 13.55 Теория заговора. 15.00 «КАРНАВАЛ». 18.00 Кто хочет стать миллионером? 19.30,21.20 Сегодня вечером. 21.00 Время. 23.00 «Большая игра».

Россия 1

05.00 Утро России. Суббота. 08.00 «Вести. Местное время». 08.20 «Местное время. Суббота». 08.35 По секрету всему свету. 09.30 Пятеро на одного. 10.20 Сто к одному. 11.10 «Смеяться разрешается». 13.40 «КРЫЛЬЯ ПЕГАСА». 18.00 «Привет, Андрей!». 20.00 Вести в субботу. 21.00 «ЗАМОК НА ПЕСКЕ».

НТВ

5.15.04.25

«ДЕВЯТЫЙ ОТДЕЛ».

06.00. 07.05,08.20 «МОСКВА.ТРИ ВОКЗАЛА». 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 Сегодня. 10.20, 01.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ». 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.25 Место встречи. 17.00 «ДНК». 18.00,19.40 «ПЕС». 21.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА».

РОССИЯ-24 (Адыгея)

19.30, 21.20 «Вести». 19.50, 21.00 «Дежурная часть»

Четверг, 6 февраля

Первый канал

5.00

Утро России. 09.00, 12.00 «Местное время. Суббота». 08.35 По секрету всему свету. 09.30 Пятеро на одног

0. 10.20 Сто к одному. 11.10 «Смеяться разрешается». 13.40 «КРЫЛЬЯ ПЕГАСА». 18.00 «Привет, Андрей!». 20.00 Вести в субботу. 21.00 «ЗАМОК НА ПЕСКЕ».

НТВ

5.00

Утро России. Суббота. 08.00 «Вести. Местное время». 08.20 «Местное время. Суббота». 08.35 По секрету всему свету. 09.30 Пятеро на одног

0. 10.20 Сто к одному. 11.10 «Смеяться разрешается». 13.40 «КРЫЛЬЯ ПЕГАСА». 18.00 «Привет, Андрей!». 20.00 Вести в субботу. 21.00 «ЗАМОК НА ПЕСКЕ».

Россия 1

05.00 Утро России. 07.07, 07.35, 11.25, 17.00 Вести. Адыгея. Къэбархэр. 08.07, 08.35, 14.25, 20.45 Вести. Адыгея. 09.00 Къэбархэр. 09.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 12.50, 17.25 «60 минут». 18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир. 21.00 «КРЕПОСТНАЯ».

РОССИЯ-24 (Адыгея)

21.00 «Вести. Мнение».

Воскресенье, 9 февраля

Первый канал

05.30, 06.10 «МОЯ МАМА–НЕВЕСТА». 06.00,10.00,12.00 Новости. 07.00 Играй, гармонь любимая! 07.45 Часовой. 08.15 Здоровье. 09.20 Непутевые заметки. 10.15 «Жизнь других». 11.15,12.15 «Видели видео?» 13.55 Теория заговора. 15.00 Игорь Матвиенко. Круто ты попал... 16.35 Точь-в-точь. 19.25 Лучше всех! 21.00 Время. 22.00 Dance Революция.

НТВ

05.55,02.10 «РОДНОЙ ЧЕЛОВЕК». 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 «Когда все дома. с Тимуром Кизяковым». 09.30 Устами младенца. 10.20 Сто к одному. 11.10 «Тест». Всероссийский потребительский проект. 12.05 «ВОЗРАСТ ЛЮБВИ». 14.00 «НИКТО КРОМЕ НАС». 17.50 «Ну-ка, все вместе!». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин.

НТВ

05.00 Их нравы. 05.20 Таинственная Россия.. 06.10 «Центральное телевидение». 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «У нас выигрывают!». 10.20 «Первая передача». 11.00 «Чудо техники». 11.55 Дачный ответ. 13.00 НашПотребНадзор. 14.10 «Однажды». 15.00 «Своя игра». 16.20 Следствие вели... 18.00 Новые русские сенсации. 19.00 Итоги недели. 20.10 Звезды сошлись! 21.45 Ты не поверишь! 22.55 Основано на реальных событиях.

РОССИЯ-24 (Адыгея)

13.00 «Местное время. Воскресенье. 13.35 «Вести.Интервью».